



逐梦冰雪 精彩无限 韩洁摄

奋勇拼搏 展现风采 李晓鹏摄



民运测试展风采 携手团结迎盛会

传统冰雪项目冰蹴球、脚下的“斯诺克”蹴球、移动的“篮球”珍珠球、少数民族滚球……8月5日，北京市第十一届民族传统体育运动会在北京世园公园举办测试赛，对竞赛组织、后勤服务、安全保障、场馆设施等进行实操演练，为正式比赛做好准备。

四项具有鲜明民族文化特色的传统体育项目轮番竞技。激情与趣味，欢笑与团结交织在一起，一个个参赛代表队“像石榴籽一样”紧紧联系在一起，展示各民族体育风采，促进民族文化交流，推进民族团结。

凝神、聚力……赛场上，各代表队全情投入，努力展现被誉为民族文化“活化石”的传

统体育项目。“加油！加油！”赛场上，各民族运动员“友谊第一”，为彼此呐喊鼓劲！这一刻，各民族文化在此相互交流交融，各民族文化焕发活力、绽放异彩，让我们共同期待，期待即将到来的民族传统体育运动会，让我们携手，携手铸就中华民族大团结的美好家园！

本版文字：任颖



酣畅淋漓 团结协作 李晓鹏摄



全力比拼 赛出风格 李晓鹏摄



默契配合 奋力激战 李晓鹏摄



巧用战术 尽显智慧 韩冰摄



医疗保障 全程护航 韩冰摄

消防安全 万无一失 韩冰摄

